



为梦想发声,2021再出发!

中国好声音海选,唱响惠山经开区



活动海报 主办方供图

“永远跟党走”，提升群众幸福感

为推动党史学习教育走深走实,在中国共产党成立100周年来临之际,惠山经济开发区(长安街道)举办永远跟党走群众性主题教育活动。今年4月23日,惠山经济开发区(长安街道)500多名党员在1949年4月23日实现无锡全境解放的胜利会师地长安桥,举办红色毅行活动,赓续红色长安的薪火精神,拉开了永远跟党走群众性主题教育活动的帷幕。

此次,“红声嘹亮·唱响无锡”2021中国好声音全国海选赛区·

为梦想发声,2021《中国好声音》再出发!2021年5月1日晚,2021中国好声音全国海选无锡赛区·惠山经开区专场活动将在惠山万达广场举行。

今年是中国共产党成立100周年,作为无锡惠山经济开发区“永远跟党走群众性主题宣传教育活动”之一,本届《中国好声音》赛事以“红声嘹亮·唱响无锡”为主题,为市民群众带来流行音乐文化的直观体验,提升群众生活幸福感。

此次赛事由灿星制作、腾扬广告、白马文化、现代快报+·ZAKER无锡主办,由无锡惠山经济开发区承办。

高艺

无锡经开区专场活动的举办,更将为惠山经开区市民群众唱响幸福新生活。今后,惠山经济开发区将紧扣“永远跟党走群众性主题教育”这一主题举办更多提升群众幸福感的活动。

“好声音”唱响惠开,打造音乐逐梦舞台

《中国好声音》自第一季开始便在全球掀起了一股音乐旋风,成为中国最受关注的音乐节目之一,它不仅是一档选秀节目,更是一条位追梦人打造的上升阶梯,一个造星的平台,数以万计拥有音乐梦想的年轻人以这里为起点,逐步迈向了更大的音乐舞台。

2020年,现代快报+·ZAKER无锡首次联合灿星制作、腾扬广告、白马文化在无锡举办《中国好声音》全国海选无锡赛区赛事,全程陪伴并见证了参赛学员们的逐梦成长之路,最终学员刘涛获得冠军。随之而来的多场美好无锡巡演更是为无锡市民带来了音乐盛宴。

此次,现代快报+·ZAKER无锡联合灿星制作、腾扬广告、白马文化主办的《中国好声音》海选赛事再出发,首场将在惠山万达广场举行。

30名学员参赛,激烈赛事全程直播

此次赛事,将有30名学员角逐全国海选无锡赛区复赛“门票”。并由3名专业评委对学员的演唱进行打分和点评。当天,每位学员将演唱1首曲目,每位学员演唱结束后,评委将根据其舞台表现力、情感发挥技巧、专业修养等几大维度进行评判,并通过举牌的形式,确定学员“晋级”或“淘汰”。

据悉,本轮海选将进行人气之星评选,人气第一将直接晋级,同时可录制demo一首送导演组。当天,现代快报+·ZAKER无锡直播平台将对本次赛事进行全程直播。

最终将有哪些学员能够获得复赛“门票”?现场又将给观众带来怎样的视听盛宴?5月1日我们拭目以待!

2021太湖湾生命健康未来大会在无锡成功举办

19场活动聚焦生命健康领域新趋势

4月21日-24日,2021太湖湾生命健康未来大会(以下简称“大会”)在无锡成功举办,本届大会由无锡市人民政府主办,中国初级卫生保健基金会、上海证券交易所、深圳证券交易所协办,中金公司、阿斯利康、高瓴创投、泰格医药、云锋基金、弘晖资本等战略合作方支持。大会以“资本赋能产业创新驱动未来”为主题,共举办了19场活动,包括1场领袖峰会、1场开幕式与主旨论坛、3场主题会议、5场生态圈会议、6场同期会议以及3场生态圈企业座谈会,先后组织了97个主旨演讲、24次圆桌对话、10场项目签约及颁奖仪式、2场实战路演、1场CEO培训等活动,其中原创新药开发新模式、智慧医疗与创新医疗模式升级、医疗商保与医药支付、资本市场在生命健康领域布局等前瞻性、权威性、预见性的话题,不论在线上还是线下均受到广泛关注和热议。

朱鲸润

本次大会汇聚了国内最顶级的学术界、投资界和产业界资源,国内外知名院士及专家学者、国家药监局领导、四大投资机构领导、产业与资本界的行业领袖等771位嘉宾出席了大会,参会观众中80%以上为国内生命健康领域企业技术或管理高层。大会聚焦生命健康领域科技发展新趋势和产业政策新导向,加强资本与技术、产业的交流对话,探讨生命健康领域新科技、新业态、新模式,分享智慧、启迪思路、凝聚共识。

大会展示了无锡优良的营商环境、深厚的产业基础、强劲的发

展的最优生态。

大会期间,各战略伙伴举办了精彩纷呈的生态圈活动,累计签约项目38个,其中包括智众医疗、华熙生物、科笛生物等26家企业现场签约,产发国际生命科学创新园基金、阿斯利康中金医疗创投基金、特殊食品创新中心等3个项目签约落户无锡高新区,医药生物技术国家重点实验室、人源再生细胞组织人工心脏瓣膜、上海励成特医食品等9个项目签约落户宜兴。此外,还与中欧校友人力资源研究会、香港中文大学(深圳)高等金融研究院、复旦大学管理学院大健康创业与人才发展中心等机构形成了3个政产学研研用协同发展的战略合作意向。阿斯利康中国在生态圈大会上,隆重推出了阿斯利康八大创新中心与iCampus园区二期项目。在宜兴生命健康前沿创新论坛上,宜兴市首次发布了宜兴生命健康产业政策措施及发展规划,标志着无锡又一个生物医药产业高质量发展板块的诞生。会议同期,无锡市各生物医药园区还主动与路胜生物、炎明生物、晶泰科技等60余家企业积极对接,吸引优质项目开展洽谈,目前已成功对接爱康得CDMO、科辉AI小分子药智能研发、泰莱生物等医药项目。

展会势头,向世界传递了无锡把生命健康产业作为战略性新兴产业重点发展的信心、为人民健康谋福祉的决心。与会各方达成共识,将依托太湖湾科创带建设,协力将无锡打造成为世界级生命健康产业高地;推动了生命健康领域“政产学研研”各类创新要素的深度融合,与会各方将携手促进“产学研”有力连接,“医药养”有机嫁接、“政企”有效对接,把大会打造成为国内一流、国际知名的生命健康领域投融资服务平台、技术交流合作平台、行业趋势发布平台和高端人才集聚平台,营造生命健康产业发

锡山网络文化节启幕



活动现场 锡宣供图

立100周年,紧扣党史学习教育,以“红动锡山·网结同心”为主题,开展“E以贯之学党史”“E往情深话成就”“E心一意办实事”“E往无前开新局”四大篇章三十多项子活动,更好地服务中心工作,助推发展大局。当天,“2+N”红色旅游线路也现场发布。

据悉,今年的锡山区网络文化节将紧紧围绕庆祝中国共产党成

金辰 高艺

2021年稳岗返还政策启动实施

4月28日,记者从无锡人社部门获悉,2020年,为应对新冠肺炎疫情,无锡市积极落实稳岗返还政策,放宽政策返还条件,在原普惠性稳岗返还基础上,对受疫情影响较重的服务业企业发放应急稳岗返还,对经营困难且恢复有望企业发放困难稳岗返还。全年共计发放稳岗返还资金19.61亿元,惠及8.8万家企业,151.7万名职工。该项政策的有效落实,减轻了企业负担,稳定了职工队伍,切实帮助企业渡过难关。

2021年,无锡市将继续落实稳岗返还政策,对采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位的本

市企业,给予稳岗返还,充分发挥失业保险防失业、促就业功能。在政策落实上,继续实施“符合即享受”模式,无需企业申请,充分利用大数据比对,筛选出符合条件的参保企业,将稳岗返还资金直接拨付到企业账户。预计今年符合稳岗返还条件的企业有6万多家,按照企业及其职工2020年度实际缴纳失业保险费50%的标准返还资金约1.8亿元。

首批符合条件的4.12万家企业,返还资金0.79亿元,将于近日发放到位,惠及职工51.68万人。下一步将对符合条件的企业分批次核定发放。

陈敏

吴荣康钱钟珏捐赠作品展锡博开展

4月28日,白头轩里共丹青——纪念吴荣康诞辰110周年暨吴荣康钱钟珏捐赠作品展在无锡博物院开幕。

吴荣康(1911—2002)与钱钟珏(1913—2008)伉俪是当代无锡画坛花鸟画界的领军人物。他们早年同学于无锡美专,师承胡汀鹭、陈旧村诸名家,后分别考入国立中央大学和杭州艺术学院深造,得徐悲鸿、林风眠等大师的亲授。夫妇二人在立足传统的基础上,面向生活与自然,重视写生,常以兼工带写笔法,绘花鸟鱼虫,神形兼备,

灵动传神。

展览名称中的“白头轩”为夫妇二人的画室名,既代表二人携手同心,白头至老的鹣鲽之情,也象征两位艺术家清清白白,永远皎洁的人格品质。2020年,家属代表吴嘉澍先生秉承父母遗志,向无锡博物院无偿捐赠了夫妇二人历年创作的绘画精品157件(套)。

今年恰逢吴荣康先生诞辰110周年,无锡博物院特举办该展缅怀并致敬这对德艺双馨的书画伉俪,展览将持续至7月25日。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池3.26亿元

今晚双色球第2021046期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值83点,小幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间在100~125之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注2、5尾数1~2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1

期后开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出02,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、04、09、13、16、20、22、24、27、32+10、13。(仅供参考)

高艺

